

OBAVIJEST O NADMETANJU (OoN)

Naziv projekta: MUZZA interpretacijski centar za popularizaciju znanosti i STEM-a.

Šifra projekta: UP.04.2.1.10.0147

Naziv poziva na dostavu projektnih prijedloga: „Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za popularizaciju STEM-a“

Naziv nabave: Nabava smještaja za provođenje edukacija na kampovima

Evidencijski broj nabave: Nabava 1

Naziv i sjedište Naručitelja:

EDUKACIJSKO-SAVJETODAVNI CENTAR "SRETNNA PRIČA"

Osredak 3, 10 000 Zagreb

OIB: 32345203519

E-mail: info@sretnaprica.hr

www.sretnaprica.hr/o-nama/

Podaci o osobi zaduženoj za kontakt:

Petra Kolundžija

E-mail: info@muzza.hr

Osnovne informacije o predmetu nabave:

Predmet nabave je osiguranje smještaja za provođenje 5 kampova za djecu na ruralnim područjima u svrhu popularizacije i primjene STEM metodologije u izvanškolskim aktivnostima. Nabava uključuje sljedeće troškove:

1. Smještaj edukatora i djece – ILOK: Dva noćenja s doručkom na području grada Iloka u terminu 26. – 28.01.2024.
2. Smještaj edukatora i djece – VUKOVAR: Dva noćenja s doručkom na području općine Vukovar u terminu 16. – 18.02.2024.
3. Smještaj edukatora i djece – DEKANOVEC: Dva noćenja s doručkom na području općine Dekanovec ili grada Čakovca u terminu 15. – 17.03.2024.
4. Smještaj edukatora i djece – SLAVONSKI BROD: Dva noćenja s doručkom na području grada Slavonskog Broda u terminu 26. – 28.04.2024.
5. Smještaj edukatora i djece – SAMOBOR: Dva noćenja s doručkom na području grada Samobora u terminu 17. – 19.05.2024.

Ukupna procijenjena vrijednost nabave iznosi **11.722,08** EUR bez PDV-a.

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost EDUKACIJSKO-SAVJETODAVNOG CENTRA "SRETNNA PRIČA"



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Rok za dostavu ponuda:

Ponuda mora biti dostavljena najkasnije do **30.10.2023. godine do 16:00 sati**.

Jezik na kojem ponuda mora biti pripremljena i dostavljena:

Ponuda se zajedno s pripadajućom dokumentacijom izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.

Elektronička adresa na koju se mogu zatražiti dodatne informacije:

Gospodarski subjekti mogu za vrijeme roka za dostavu ponuda zahtijevati dodatne informacije i objašnjenja vezana uz Dokumentaciju za nadmetanje u roku navedenom u Dokumentaciji za nadmetanje.

Komunikacija i svaka druga razmjena informacija između naručitelja i gospodarskih subjekata obavljat će se u pisanom obliku. Pisani zahtjev zainteresiranih gospodarskih subjekata za pojašnjenjem dostavlja se putem e-maila: info@muzza.hr.

Naručitelj će odgovor staviti na raspolaganje na internetskim stranicama <http://www.strukturnifondovi.hr/>, bez otkrivanja identiteta podnositelja zahtjeva.

Datum objave:18.10.2023.

EDUKACIJSKO-SAVJETODAVNI CENTAR "SRETNA PRIČA"

LJILJANA ŠARIĆ, predsjednica

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost EDUKACIJSKO-SAVJETODAVNOG CENTRA "SRETNA PRIČA"



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.